

Huawei LUNA2000 Wall Mounting Bracket

Code produit: AME.uchwyt.huawei.01



Le support mural Huawei LUNA2000 est une solution avancée conçue pour le montage mural des batteries de la série LUNA2000. Il assure une fixation stable et sécurisée, permettant une utilisation efficace de l'espace.

Variantes de produits

Indice	Prix
Huawei LUNA2000 Wall Mounting Bracket AME.uchwyt.huawei.01	Les prix des produits ne sont visibles qu'après connexion. Si vous n'avez pas de compte, inscrivez-vous.

Description du produit

Le support mural Huawei LUNA2000 est une solution avancée conçue pour le montage mural des batteries de la série LUNA2000. Il assure une fixation stable et sécurisée, permettant une utilisation efficace de l'espace.

Principales caractéristiques :

Facilité d'installation : Le support LUNA2000 a été conçu pour une installation simple, permettant de fixer rapidement et facilement la batterie au mur.

Conception flexible : Le design modulaire du support permet de faire évoluer le système de stockage d'énergie de 5 à 30 kWh, s'adaptant ainsi aux besoins individuels de l'utilisateur.

Le support mural Huawei LUNA2000 est un élément fiable et flexible du système de stockage d'énergie, idéal pour

G-VOLT 1/2 Généré par: 2025-01-18

